
Regler seriespel
Matcherna spelas i bäst av tre set. Varje game spelas med ”no add”, dvs vid 40-40 spelas en avgörande boll där servemottagande lag bestämmer serveruta. 
Första och andra set spelas som vanligt med tiebreak till 7 (vinna med två bollar). Det lag som börjar serva servar en serve där efter två servar per lag tills ett av lagen vunnit med två bollar. Skulle det gå till ett tredje avgörande set så spelas ett super tiebreak. Det är som ett vanligt tiebreak fast man spelar till 10 (vinna med två bollar).
Man får bolla in i 3 minuter. Lotten avgör vem som servar. Om sol/vind påverkar spelet så kan ni komma överens om att byta sidor vartannat game eller vid helt set.
Är man oense om en boll och inte kan komma överens, spelas bollen om innan nästa boll påbörjas.
Skulle man mot förmodan inte hinna spela klart sin match under den bokade tidens gång är det det lag som leder matchen som får vinsten. Tar tiden slut mitt i ett set så vinner ledande lag det setet. Är det helt lika tex 4-4 40-40 vid matchtidens slut tas den sista spelade bollen bort och den som ledde setet då vinner setet.
Efter avslutad omgång så kommer två lag att flyttas upp en divison och två lag ner en divison.
Följande styr hur lagen hamnar i serien:
Poäng
Plus/minus set
Plus/minus game
Inbördesmöte

Vid skada/ sjukdom får man plocka in en jämbördig ersättare. är båda spelarna skadade eller sjuka flyttar man matchen, om det inte går får man lämna WO.


Boka och registrera match
Spelschemat finns på ligaspel.se, där ni loggar in på erat konto, de som inte har konto sedan tidigare ska ha fått ett registreringsmail (kolla i skräpposten om ni inte hittar det).
Hemmalaget kontaktar bortalaget via telefon eller mail (uppgifter finns på ligaspel). Lagen bestämmer gemensamt dag och tid för matchen. När matchen är bokad registreras den med dag och tid i ligaspel under fliken ”Boka”. 
Hemmalaget står för bollar och bokar tiden och vinnande lag registrerar resultatet efter spelad match.
Nytt för i år är att vi kommer ta ut en rabatterad banavgift för matcherna i förväg, ni kommer tilldelas klippkort (90 min) som ni sedan använder er av för att boka matcherna. Klippkorten är giltiga till 31 December 2022. 
Poäng vid 2-0 i set, 3-0
Poäng vid 2-1 i set, 2-1
Poäng vid WO (6-0,6-0), 3-0
Supertiebreak registreras som 1-0 respektive 0-1, istället för t.ex. 10-6.
Sista dag för registrering av resultat är 26 september kl 23.59. Vi vill dock att resultaten skall rapporteras direkt efter avslutad match.

Vid problem med eller frågor om ligaspel.se eller om en bokad match inte kan spelas p.g.a. regn hör av er till oss på skollerstapadel@gmail.com märk mailet med seriespel.

